



Küldöttgyűlési ülés 04.29.

ELTE BGGyK HÖK

Microsoft Teams

2021. 04.29. 20:00

Jelenlévők: 15 fő, Ádám Hajnalka Etelka, Baksa Dorina, Dancs Gabriella, Domonkos Anna Flóra, Hábencius Liza, Hajdu Zsófia, Harangozó Ágnes, Horváth Réka, Horváth Sára Tekla, Klauz Gréta, Koncz Viktória, Kup Katica Anna, Ranga Lilla Elizabet, Riczó Alexandra Zsófia, Székely Blanka

Mandátummal rendelkezők: 12 fő

Az Ellenőrző Bizottság képviselőiben: Hajdu Zsófia, Klauz Gréta, Koncz Viktória

Az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyvvezető: Koncz Viktória

Az elnök, **Kup Katica Anna** az ülést 20 óra 07 perckor megnyitja.

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok:

1. Aktualitások
2. Beszámolók
3. Ösztöndíj módosítási javaslat
4. Egyebek

1. Aktualitások

Kup Katica Anna (HÖK elnök): Ismerteti az elmúlt időszak aktualitásait.

Beszámol arról, hogy sikeresen lezajlott a rektorválasztás, és Dr. Borhy László került megválasztásra.

Elmondja, hogy sikeresen frissítésre került a Bárczi-díj a Tanulmányi Bizottság segítségével. Valamint elkészült a Záróvizsga Kisokos a Kommunikációs és Tanulmányi bizottság közreműködésével.



2. Beszámoló

Hajdu Zsófia (Ellenőrző bizottsági elnök): Beszámol az Ellenőrző bizottság elmúlt időszaki tevékenységéről.

Az Ellenőrző bizottság beszámolóját a Küldöttgyűlés 12 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Küldöttgyűlés tagjai előzetesen megismerték a tisztségviselők március havi beszámolóit, ezekkel kapcsolatban nem érkezett plusz kérdés vagy panasz.

Az Elnök március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 12 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Gazdasági referens március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 12 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Szociális bizottsági elnök március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 12 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Tanulmányi bizottsági elnök március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 12 igen, 0 nem arányban elfogadta.

Az Esélyegyenlőségi referens március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 12 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Kollégiumi referens március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 12 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Kommunikációs bizottsági elnök március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 12 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Külügyi bizottsági elnök március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 12 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Rendezvényszervező bizottsági elnök március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 12 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Seniorkoordinátor március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 12 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Főszerkesztő március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 12 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Tudományos ügyekért felelős megbízott március havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 12 igen, 0 nem arányban elfogadta.



3. Ösztöndíj módosítási javaslat

Kup Katica Anna (HÖK elnök): Ismerteti, hogy a Külügyi bizottsági elnök munkája az elmúlt pandémiás időszakban önhibáján kívül jelentősen lecsökkent, ezért eszerint ösztöndíja is csökkenni fog.

Az ösztöndíj módosítási javaslatot a Küldöttgyűlés 12 igen, 0 nem arányban elfogadta.

4. Egyebek

Kup Katica Anna (HÖK elnök): Megkérdezi, hogy van-e valakinek egyéb témája, kérdése vagy beszámolni valója.

Az elnök, **Kup Katica Anna** az ülést 20 óra 21 perckor lezárja.

Kup Katica Anna

HÖK elnök

P.h.

Hajdu Zsófia

Ellenőrző bizottsági elnök

Koncz Viktória

Jegyzőkönyvvezető

2021. április 29. Budapest